np% MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmThbl kaptepa CADILLAC STS
<

MEIAJI 3

ApTukyn: 04.0886

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lop Bbinycka: 2004 -

OBuraTtens, KII: 4,6

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTaTHbIN NNACTUKOBLIN MbINTbHUK.

2. YcTaHOBUTL 3aknagHble nrnaHku “2” ¢ 6ontamm M 10x60 B 3agHen YacTu nogpamHuKa.

3. B cpeaHel 4actu ycTaHOBUTL 3aknagHble “2”.

4. B nepepgHen YacTv yCTaHOBUTb 3aknagHble “17.

5. OcHoBaHwve 3aWwnTbl HAAeTb 3afHeN YacTblo Ha YCTaHOBMNEHHble 6onTbl 1 NpukpennuTsb cnepean 6ontammn M 10x30
K YCTAHOBMEHHbIM 3aKNagHbIM NiaHKaMm.

6. Bce ToukuM KpenneHust 3aTsHyTb.

YCINOBUA IKCIJTYATALINU:

3awmta MOTOPHOrO OTCeka W 3rIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans 9KchyaTtauuum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTernieM aBToMoounst. Mpy akcnnyaTauum AOMmkKHbI ObITh UCKIIOYEHBb! CllyYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NpeaMEeThl Npy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobxoaMMOo y6eanTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHMWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNsS U NPUrOAHOCTU AanbHenLwen
aKcnyatauum 3alwmTbl Ha cneyuanmamposaHHoi CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBIV CPOK aKkcnnyaTaumm - 1 roa.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awuTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHBbIMU CUIMOBbIMW 3MEeMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGOMIL, KOTOPBIV HE y4acTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, MOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haesaa Ha NpensiTcTBuUE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMK MO YyCTaHOBKE 3aLLmMTbl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYUHEHHBI aBTOMOOUIIO, KMU3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Crly4ae HapyLleHUsl YCrOBUI YCTAHOBKU W 3KCMyaTaumm 3awwmTel. [Npon3BoamTens BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTbI.

% Cuctema MmeHemkmeHTa kadectBa OO0 "Metannonpoaykumsa” ceptudumumnpoaHa "Bropo Beputac
CepTtudmkenH" n cootsetcteyet ctaHgapTy 1ISO 9001:2008.

=

CMNUCOK OETAINEWN

[ NAME

| ary. |

[MnaHka 3aknagHas 2

[MnaHka 3aknagHas

Bont M 10x30

Bont M 10x60

Llan6a 10

DIN| B>

MoMEeHTbI 3aTsHKKM

M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

[nameTtp pe3bObl

9.8 Hwv

24.0 Hv

47.0 Hv

81.0 Hwm




	Страница 1

